
PROTOKOLL vid sammanträde i Djurgårdens 
IF:s Överstyrelse på Stadion den 17/10/55.

NÄRVARANDE: hela styrelsen.

Ordföranden öppnade sammanträdet och lät föredra protokoll 
från den 3/10. I fråga om § 13 begärde Eckerbrant korrigering 
av resultatet 6-3 för Djurgården mot Parca till 6-4 under påpekan
de att en lagmatch i div I i bordtennis ej  kan sluta 6-3. Beslöts 
att göra denna ändring i protokollet, som därefter godkändes i 
föreliggande skick.

§ 2.
Rapporterade Lövdahl från SM-tävlingar i brottning fri stil i 

Eskilstuna, att Edvin Westerby hemfört titeln i bantamvikt.
§ 3.

Lämnade ordföranden en redogörelse för curlingsektionens för
beredelser inför säsongen tydande på en intensifiering av verksam
heten.

§ 4.
Meddelade ordföranden att Idrottsstyrelsens dir. M. Magnusson 

utlovat en undersökning varför handlingarna om försäljningen av 
skidbacken i Hammarby fastnat någonständes i administrationen.

§ 5.
Meddelade ordföranden att ombyggnadsplanerna för Stadionloka

len kunde väntas klarna så pass att ett besked var att vänta till 
nästa veckas ÖS-sammanträde.

§ 6.
Lämnande ordföranden rapport om bostads- och arbetsförhållan

den för olika spelare.
§ 7.

Rapporterade skattmästaren att i skidbacken en del sammanhål
lande kryss-stag lossnat och riskerade att falla ned. Evert Nir
ling hade erbjudit sig villig ombestyra reparation. Beslöts in
fordra kostnadsförslag från Nirling.

§ 8.
Rapporterade ordföranden att genom att SAS i sista stund hade 

backat ur som tilltänkt transportör av Djurgårdens lag till kvarts
finalen i fotboll om Europacupen i Warszawa hade resan måst ord
nas tämligen provisoriskt genom Airtaco utan att någon väsentligare 
fördyring dock inträffat. Djurgården vann matchen med 4-1 och gick 
vidare i turneringen.

I anslutning till besöket i Warszawa hade ordföranden tagit 
kontakt med vederbörande skidledare och därvid erfarit stort polskt 
intresse för utbyte av backhoppare, förslagsvis 4 sådana jämte 
1 ledare och 1 domare. Djurgården kunde beräkna få göra en retur
tripp i mars till Polen, sedan de utländska åkarna besökt Sverige.

§ 9.
Med anledning av en framställning från revisorerna om ett sam

manträde med ÖS och fotbollsstyrelsen rekommenderade Nordlund 
terminsmöten med fotbollen. Beslöts i Övrigt att anmoda revisorer
na att kalla ÖS och fotbollsstyrelsen till sammanträde på lämplig 
dag och plats.

§ 10.
• Meddelade Lövdahl, att brottningstävlingarna nästkommande fre
dag i Eriksdalshallen definitivt reducerats till att bli en stads
match Stockholm-Eskilstuna i Djurgårdens regi.

§ 11.
Rapporterade Eckerbrant att arbetet med medlemsregistret fort

sätter normalt men att en påstötning hos sektionsstyrelserna att 



påskynda leveransen av uppgifter borde ske. Uppdrogs åt E. ombestyra 
dylik påstötning.

§ 12.
Rapporterade Nordlund om situationen för A-laget i ishockey och 

antydde oro för lägets försvagning genom vissa spelareförluster.

Inför årsmöte i Stockholms Skidförbund påföljande fredag uppdrogs 
åt Norén kontakta skidordf. Sven P. Johansson för diskussion om ev. 
framstötar för DIF-representation i styrelsen etc.

§ 14 .
/Diskuterades en utebliven lysningspressent till viss A-lagsman 

i fotboll, vilken dock enligt Nordlund soulagerats i annat samman
hang så pass att vissa spelarens reaktion ej var helt förvar
bar. Dock skulle fotbollssektionen anmodas starta en "lista" för  
vederbörandes räkning.

§ 15.
Konstaterades att intresset inom orienteringssektionen var på väg 

mot botten och diskuterades lämpliga åtgärder för en uppryckning. 
Meddelade Eckerbrant att KM var utlyst till påföljande söndag och 
rekommenderade ÖS-medlemmarna att anmäla sig till start. Några 
bindande startbesked lämnades dock ej av mer än Eckerbrant.

§ 16.
Meddelade ordföranden att Djurgården erbjudits kr. 3.000 i er

sättning för tillstånd till TV på matchen mot Norrköping den 30/9. 
Ett sådant tillstånd skulle under inga förhållanden få anses av 
prejudicerande art. Ingen erinran från ÖS.

§ 17.
Föreslog sekreteraren att som en fråga vid ett planerat möte med 

sektionsstyrelserna ta upp en diskussion om att frånta sådana med
lemmar deras ständiga medlemsskap i DIF, vilka övergått till annan 
förening och i dessa ställt upp till tävling mot Djurgården i den 
idrott, för vilken de genom SM-vinst vunnit sitt ständiga medlems
skap i DIF. Lövdahl instämde i detta förslag.

§ 20.
Beslöts att Dunér och Norén skall utarbeta förslag till nytt di

plom- och medaljreglemente, som därefter skall fastställas av ÖS.
§ 21.

Uppdrogs åt sekreteraren utarbeta ny adress- och telefonlista 
för ÖS och sektionsstyrelserna.

§ 22.
På begäran av Svenska Skidförbundets kansli beslöts ställa kopior 

till dettas förfogande av de ansökningar om förtjänstplaketter och 
andra utmärkelser, varom ÖS under fjolåret hade ansökt.

§ 23.
Rapporterade Norén följande slutresultat för Svenska Skidspelen: 

sammanlagt netto: kr. 22.461:21, varav till Skidförbundet utbetalts 
10.000:- och till Nässjö IF 2.467.02. Djurgårdens andel i enlig
het härmed 9.994:19. För pressläktarbygge skall härav dras 2.700:-

§ 24.
Beslöts beställa kopior på nyckel till Stadions yttre grind för 

att möjliggöra för ÖS-ledamöter att efter stängningsdags kl. 21.00 
kunna besöka klubblokalen. Härom skulle meddelande lämnas Stadion.

§ 25.
På förslag av skattmästaren beslöts höja ersättningen för utfört 

putsarbete för föreningens prissamling till kr. 150:-
§ 26.

Meddelade Norén om av boxningssektionen till den 28/10/55 plane
rade tävlingar med 10 tyskar som utländskt inslag. Kostnadskalkyl 
utlovades och i avvaktan härpå gavs sektionen arbetssanktion. 
Träningsfliten bland boxarna rapporterades mycket god under Nisse 
Ramms ledning.



§ 27.
Rapporterade Eckerbrant om ökad ungdomsverksamhet inom bord

tennissektionen samt att Bengt Gustafsson numera övertagit lag
ledarskapet i div. I efter B. Grive.

§ 28.
Diskuterades fotbollens lagledarfråga och konstaterades 

enighet inom ÖS för ett tidigare förslag att besätta posten med 
en viss för dagen utanför föreningen stående fotbollskunnig ledare. 
Härom skulle fotbollsstyrelsen under hand informeras för ev. åt
gärd.

§ 29.
Sammanträdet avslutades av ordföranden.


